
Informace pro autory 
 
Ergo je recenzovaný časopis se zaměřením na analýzy a trendy výzkumu, technologií a inovací. Do 
časopisu mohou být zařazeny jen původní a dosud nepublikované články, které úspěšně projdou 
recenzním řízením. 
 
Příjem článků a recenzní řízení 

 Články jsou od autorů přijímány průběžně v elektronické formě na adrese uvedené v tiráži 
časopisu. Přijímány jsou pouze články, které dosud nebyly publikovány v jiném periodiku a ani 
nejsou současně jinému periodiku k publikování nabídnuty.  

 Každý došlý článek nejprve posoudí odpovědný redaktor a rozhodne o jeho přijetí do 

recenzního řízení. O přijetí či nepřijetí článku do recenzního řízení informuje odpovědný 
redaktor autora článku. 

 V recenzním řízení posuzují každý článek nezávisle na sobě minimálně dva recenzenti. 
 Recenzní řízení probíhá anonymně. Pokud si recenzent přeje zůstat v anonymitě i po skončení 

recenzního řízení, nebude jeho totožnost zveřejněna mimo okruh redakční rady. 
 Každý z recenzentů se vysloví pro publikování (bez výhrad nebo s drobnými úpravami), 

přepracování nebo zamítnutí článku a své rozhodnutí zdůvodní v recenzním posudku.  
 Redakční rada se seznámí s recenzními posudky a rozhodne o publikování, přepracování nebo 

zamítnutí článku. Odpovědný redaktor oznámí rozhodnutí redakční rady autorovi článku. 
 Pokud dojde k přepracování článku a odpovědný redaktor bude mít pochybnosti o kvalitě 

tohoto přepracování, bude novou verzi článku konzultovat s recenzentem, který přepracování 
doporučil. 

 Redakce si vyhrazuje právo upravit článek a všechny jeho části podle redakčních zvyklostí; 
provedené úpravy budou s autorem konzultovány formou autorské korektury článku. 

 
Formální náležitosti rukopisu 

 Články jsou přijímány v českém, slovenském nebo anglickém jazyce a v textovém formátu 
kompatibilním s editorem MS Word. 

 Článek musí mít standardní strukturu vědeckého článku, tj. kromě vlastního textu musí navíc 
obsahovat zejména abstrakt (v rozmezí 500 až 1000 znaků), klíčová slova a seznam použité 
literatury. Vhodné je doplnit rovněž stručnou informaci o autorech. Název článku, abstrakt a 

klíčová slova musí být dodány kromě původního jazyka rovněž v angličtině.  
 Doporučený rozsah článku je cca 15 000 znaků, doplněný 3 grafy, obrázky nebo tabulkami 

standardní velikosti, což odpovídá zhruba třem tiskovým stranám v časopise. 
 Rukopisy je nejlépe psát v co nejjednodušší grafické podobě, pokud možno bez různých 

grafických odrážek a speciálního formátování. 
 V jednom článku je vhodné použít nejvýše dvě úrovně mezititulků. 
 Všechny grafy a tabulky jsou při sazbě vytvářeny znovu. Kromě náhledu jejich požadované 

podoby v textu je proto vždy vhodné dodat také zdrojová data v samostatných souborech 
(grafy nejlépe v MS Excelu, tabulky v MS Wordu). 

 Optimální rozlišení fotografií a obrázků pro tisk je 300 dpi, tj. běžná fotografie na šířku 

jednoho sloupce sazby by měla mít cca 1 200×900 bodů (větší rozlišení nevadí, menší ano). 

 Odkazy na použitou literaturu v souladu s ČSN ISO 690 (viz konkrétní příklady použití v 
časopise).  

 Poznámky pod čarou (pokud jsou nutné – např. vysvětlení podružných detailů, které by v 

textu odvádělo od právě probírané problematiky) jsou obvykle z grafických důvodů 
umisťovány na konec článku a je vhodné uvádět je tam všechny souhrnně už v rukopise; 
poznámky pod čarou se číslují od začátku dokumentu a v textu jsou vyznačeny horním 
indexem. 

 
Pro další informace se obracejte na odpovědného redaktora Mgr. Martina Faťuna  
(fatun@tc.cz, tel.: +420 234 006 168) 
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